

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні кафедри фізіології
людини і тварин

(протокол № 2 від 19.10.2023)

Зав. кафедрою
Качинська Т. В.

**ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО
ГУРТКА ЗА 2022 / 2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Назва гуртка: Гігенічний аспект впливу різних форм навчання на психофізіологічні функції студентів.

Науковий керівник: Коржик О. В., к.б.н., старший викладач кафедри фізіології людини і тварин.

Прізвище, ініціали, науковий ступінь, вчене звання, посада

№	Назва і вид роботи	Виконавці	Результати виконання
1.	«Вплив навчального процесу на нейродинамічне та психофізіологічні функції студентів із різним хронотипом». Робота над науковою літературою за темою дослідження, виконання експериментальної частини, статистичний аналіз та обговорення отриманих результатів, підготовка рукопису та презентаційного матеріалу	Сидорчук Вадим	Виконано успішно. Результати виконання представлені на засіданні наукового студентського гуртка та членам державної екзаменаційної комісії захисту кваліфікаційних (магістерських) робіт
2.	«Вплив сучасних соціальних чинників на функціональний стан зорової системи здобувачів освіти». Робота над науковою літературою за темою дослідження, виконання експериментальної частини, статистичний аналіз та обговорення отриманих результатів, підготовка рукопису.	Решотка Дарина	Виконано успішно. Результати виконання представлені на засіданні наукового студентського гуртка. Роботу подано для участі у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт "Black Sea Science 2023".
3.	«Особливості швидкості сенсо-моторного реагування на зорові подразники у студентів за умов впливу денного навчального навантаження». ». Робота над науковою літературою за темою дослідження, підготовка презентаційного матеріалу.	Олійник Зоряна	Виконано успішно. Результати виконання представлені на засіданні наукового студентського гуртка.
4.	«Зміна концентрації уваги студентів під час дистанційних лекцій». Робота над науковою літературою за темою дослідження, підготовка презентаційного матеріалу.	Кротюк Тетяна	Виконано успішно. Результати виконання представлені на засіданні наукового студентського гуртка.
5.	«Вплив навчального процесу на ситуативну тривожність студентів першого року навчання». Робота над науковою літературою за темою дослідження, підготовка презентаційного матеріалу.	Фарина Оксана	Виконано успішно. Результати виконання представлені на засіданні наукового студентського гуртка.

Науковий керівник:

підпис

Коржик О. В.

прізвище та ініціали

УЗГОДЖЕНО

Декан факультету біології та лісового господарства

Журавльов О. А.

підпис

прізвище, ініціали

« 19 » вересня 2023 р.